Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:
0.1. No.1.
(1) Legyen f(z) = 12x — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

(2)

(10)

(11)

(12)

13

A) 2, B)-2,0)0,D) 2 E) -2
0Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r—3y—2z=4
20 —9y —22=9
rz—6z2=2>
egyenletrendszert. Mennyi = +y + 2z 7
A) —4,B) -3,C) -8, D) =5, E) —6

Ird fel az {3, —1, —3} normalvektoru, es a {—3, —1,2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B+C)/D?
A)0,B) -1, C) 1 D)

7 14>

3 1
-0 E) —11

Legyen z = (—2 — 24)+/2. Mennyi Arg(z®) es |2°| ?
A) {—45°,64}, B) {45°,32}, C) {135°, 32}, D) {45°,64}, E) {45°,64/2}

Legyen 3+ 2i+ (—1 — i)z = —1 — 3i. Mennyi z 7
A)I+3 B)5-1,0C)2+4%,D)I,E)4

Legyen @ = {1,1,1}, b= {1,1,1}. Mennyi @ x b ?
A) {1,1,1}, B) {0,0,0}, C) 13.2, D) 0, E) 3

Legyen f(z) = 32 4 52 + 3. Mennyi % = W, ha zo =47
A) Ax + 25, B) 25 — Ax, C) 2Ax + 27, D) Ax+ 31, E) 3Ax + 29

Legyen f(z) = ¢%**! 4+ 3. Mennyi f=' ?

A) t(log(z —3) +1), B) £(log(3 — ) — 1), C) g(log(z —3) — 1), D) g(log(—z — 3) — 1), E) £ (log(z — 1) — 3)

Legyen f = giig Mennyi f' ?

1
A) (52+7)2
1

T (Bor4)?

)

C) 30x+41
)
)

(52+7)2

Ird fel az %" szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

-1 0 _1 V3 1 V3 0 -1 _% —

3
2

Sk
SN—

Keresd meg ( ) inverzet!

v e (e )

Legyen xo = 2, ¢(x) = —22 + 6. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 130, B) 2, C) 126, D) -2, E) 0
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.2. No.2.
(1) Legyen f(z) = ¢5**2 4 3. Mennyi f~' ?

A) é(log(—x —-3)—2),B) %(log(iﬁ —xz)—2),C) %(log(w —-3)+2),D) %(log(l‘ —2)-3),

(2) Legyen zo = —4, ¢(z) = —2z + 9. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 3587, B) 515, C) 2045, D) 509, E) 2051

(3) Legyen f(z) = 52 + 52 + 3. Mennyi % = W, ha o =27

T

A) 3Ax + 22, B) 2Ax + 26, C) Ax + 22, D) 5Ax + 25, E) 3Ax 4 27

0 1

D (i Do (h F)hals 2o (s )

(5) Legyen z = (4 — 43)v/2. Mennyi Arg(z®) es |2°| ?
A) {45°,256}, B) {45°,512v/2}, C) {45°,512}, D) {135°,256}, E) {—135°,512}

(4) Keresd meg ( 2 ) inverzet!

Ol
|

vlw

—

(6) Legyen @ = {1,2,3}, b= {2,3,1}. Mennyi @ x b ?
A) {_73 _5a _1}7 B) _35 C) {_7a57_1}7 D) {27653}7 E) 11

(7) Ird fel az {1,3,—3} normalvektoru, es a {3,1,3} pontot tartalmazo sik Ax + By + Cz — D

(A+B+C)/D?
A) 7%5 B) 7%7 C) 7%7 D) 7%5 E) -1

(8) Ird fel az 2% szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

E) %(log(w -3)—2)

= 0 alaku egyenletet! Mennyi

A) 0 -1 B) -1 0 Q) 7% 7% D) -3 ? E)| 2 ?

9) Legyen f = 325 Mennyi f’ ?
6x+7
A)

—_9 _
(6T+7)2

©

Gz+7

((>l-~-7)2
362451

D (6ac+7)2

) -
©)
)
)

=

W
(10) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r+3y—3z=-8
2x + 5y — 8z = —17
—2r —8y+42=16
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2 7
A) -3,B) —=5,C) -2, D) -6, E) -7

(11) Legyen f(x) = 6x — 82>, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) 27 B) %7 C) _%7 D) _27 E) 0

(12) Legyen 1 —2i+ (2+ 3i)z = —1 — 4. Mennyi z ?
A) -G+ B) -5+ 05 D) -G+ B s+

1% , 2% , 3% , 4% , 5% , 6 , T , 8% , 9%

, 103: , 113 , 12%



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.3. No.3.
(1) Legyen o = —5, ¢(z) = 2z — 1. Mennyi ¢ (20) ?
A) —769, B) —639, C) —767, D) —768, E) —641

(2) Legyen f = giig. Mennyi f' ?
A

) .
(3z+4)2
_4

(3) Legyen f(z) = 12¢ — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) 07 B) %7 C) _%7 D) _%7 E) %

(4) Legyen —1+ 3i+ (2+ 3i)z = —1 — 2¢. Mennyi z ?
A)—1T _ 9 gy 16 1 ¢y 15 _10i py _j_ 9 ) _14 _ 1z

3~ 137 3 137 3 130 137 3 13
(5) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r+3y—2z=1
—xr—by—z=-—11
z+5y =9
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2z 7
A)—-1,B)3,C) —-2,D) 0, E) 1
(6) Ird fel az {2, —1, —2} normalvektoru, es a {—2, 1,2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) _%7 B) %7 C) _%, D) 07 E) _%
(7) Legyen f(z) = ¢***! 4 2. Mennyi f~' ?
A) z(log(z —2) +1), B) §(log(—z — 2) — 1), C) 5(log(2 — z) — 1), D) g (log(z —2) — 1), E) z(log(z — 1) - 2)

1
0 2

D(F ) )

(9) Legyen z = 2 — 2i. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?
A) {135074}v B) {_90078}7 C) {450,8\/5}3 D) {450’4}7 E) {45078}

(8) Keresd meg ( ) inverzet!
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(10) Legyen a = {3,2,1}, b= {2,2,1}. Mennyi @ x b ?
A) 117 B) {07 172}5 C) {07 7172}7 D) {674a 1}7 E) 1

(11) Legyen f(x) = 5% + 4z + 5. Mennyi % = W, ha o =37
A) 2Ax + 35, B) 5Ax + 34, C) 4Ax + 30, D) Ax+ 30, E) 3Ax + 31

(12) Ird fel az T szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

b (% 2 )l )m(d )e )

Z
~/
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ol

13: , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10t , 112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.4. No.4.
(1) Keresd meg ( fl > inverzet!

D () (3 Do (d

(2) Legyen a = {2,2,3}, b= {1,1,3}. Mennyi a x b ?
A) {37 7370}7 B) {37370}7 C) 137 D) {27279}7 E) 0
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(3) Legyen zo = —3, ¢(z) = —2x + 6. Mennyi ¢°(z0) ?
A) 1538, B) 510, C) 514, D) 2562, E) 1534

(4) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
—y+2z=0
—2rx+5y—4z=1
r—Ty+8z=-8
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) -7,B) —2,C) =5,D) —4, E) —6
(5) Ird fel az {—2,—2,3} normalvektoru, es a {2,2,2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) %7 B) _%7 C) _17 D) _%7 E) 0
(6) Legyen —3 + 2i + (2 + 3i)z = 2+ 2¢. Mennyi z ?
A) 7_1 B) 7_11753170) 7_11;4317D) 7_11;4317}3) %_%
(7) Legyen f = 32%5 Mennyi f’ ?

6x+7
A) -

(617-"-7)2

os)

6:0+7

Q

362451
(6ac+7)2

D

=

) —
) Gar?
)
)

(3z+5)2
(8) Legyen f(z) = 12z — 8z>. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) =v2,B) ~75,C) 75, D) V2, E) 0

(9) Legyen f(z) = 3z 4+ 2z + 5. Mennyi % = Lzotae)=f(zd) 14 o =57

Az

A) Ax +31, B) 3Ax + 32, C) Ax+ 35, D) 28 — Ax, E) 30 — Ax
(10) Ird fel az IT szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!
1 V3 L L 1 V3
B 0 -1 R -1 0
A)( 2 >,B><ﬁ “F>,C)(1 O)D)(ﬁg 21>,E>(0 %)
2 V2o V2 2 2
(11) Legyen f(z) = e**** + 4. Mennyi f~* ?
A) 5(log(z —4) = 1), B) 3(log(4 —x) — 1), C) 3(log(x — 4) + 1), D) 3(log(—z —4) — 1), E) ;(log(z — 1) — 4)

e

(12) Legyen z = (—4 — 4i)v/2. Mennyi Arg(2?) es |2?| ?
A) {135°,32}, B) {90°,64}, C) {45°,32}, D) {45°,64V2}, E) {45°, 64}



ot

Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.5. No.5.
(1) Legyen f(z) = 42 + 5z + 2. Mennyi i—i = %W, ha zo =37

(2)

(12)

12

A) 4Ax + 29, B) 2Ax + 27, C) 2Ax + 25, D) 27, E) 6Ax + 27

Ird fel az {3,2, —2} normalvektoru, es a {—1, —2, —3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) =7, B) =6, C) —4, D) -3, E) —5

Legyen 2o = —2, ¢(z) = 22 — 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —1021, B) —2557, C) —2563, D) —2560, E) —1027

Legyen —2 — 3i + (—3 — i)z = 3 4 3i. Mennyi z 7
A) -5 B) _E_ﬁvc) _Q_ﬂaD) _2_%7}3) _2_ﬁ

10 10 10 5 5 5 5

Legyen f(z) = 92 — 72®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) \/§ B) \/g 0) /L. D) —/% B) 0

Legyen @ = {1,2,3}, b= {2,2,2}. Mennyi @ x b ?
A) {-2,4,-2}, B) {—2,-4,-2},C) 12, D) 0, E) {2,4,6}

Ird fel az 2* szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)(? —01>’B)<Tf __\5),(})(—01 01>7D)<__é§

Legyen f = izig Mennyi f’' ?

w
l\)l\Hw‘%
\q_/

=
VN

|
E\“ﬁ\p

o
SISk
N———

8
A) (3z+5)2
24

(7T2+9)2
8

1 -1
0 -1

(7)o L)o(T ) a)e(d )

Legyen f(z) = %™ + 7. Mennyi f~* ?
A) é(log(m —-7)+3), B) é(log(—x —-7)-3),0) é(log(z -3)—-17),D) %(log(:p —-7)—3),E) %(log(? —z)—3)

Keresd meg ( ) inverzet!

Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
rT—y+22=38
T+2y+52=8
—x — by —bz=-2
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A)0,B) —2,C) -3,D) 2, E) —1

Legyen z = (=2 + 24)+/2. Mennyi Arg(z®) es |2°| ?
A) {45°,64v/2}, B) {135°,32}, C) {45°,64}, D) {135°,64}, E) {45°,32}

, 22 , 33 , 42 , 53 , 6 , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19.

Név:

0.6. No.6.

NEPTUN:

Aléiras:

Gyak.Vez.:

(1) Keresd meg ( _03 _22 > inverzet!
_T z
2 3

D (e (F )l

Legyen —2 — i+ (—2 22)z =3 —2i. Mennyi z ?

A)727%7B) )717&D) 27§7E)7%7

_r  _11
2 6
0 11
6

3i
2

Legyen @ = {1,2,3}, b= {3,1,2}. Mennyi @ x b ?
A) {1,7,-5}, B) {3,2,6}, C) {1,-7,—5}, D) 11, E) 3

Legyen f(z) = 42® 4 3z 4+ 5. Mennyi % = W, ha zo =57
A) 40, B) 5Ax + 39, C) 4Ax + 43, D) Ax + 44, E) Ax + 47

(5) Legyen z = (—2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |2*| ?
) {45°,64V/2}, B) {45°,64}, C) {135°,32}, D) {—45°,64}, E) {45°, 32}
(6) Legyen f = 22£2. Mennyi f' ?
A) 3:03:‘,-4
B) 2(3z+4)2
€)@ z+5)2
D) 2(3:c+4)2
9(2w+3)
E) 2(3e+4)2
(7) Ird fel az 3* szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!
0 —1 -5 U -1 -1 _¥ -1 0
A)( >3B) 12 12 7C) V; 2 7D) 2 2 7E)( )
vo )PUE -E)o0s )Pl )P0 S
(8) Legyen f(z) = 92 — 82°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
3 3
A) _§7B) @70) 07 D)2 %7E) -2 %
(9) Legyen o = —2, ¢(z) = 22 — 2. Mennyi ¢°(xo) ?
A) —2046, B) —2048, C) —2050, D) —1026, E) —1022

(10) Legyen f(x) = e®*™* + 4. Mennyi f~* ?

A) §(log(4 — ) — 1), B) g(log(x — 1) —4), C) F(log(x — 4) + 1), D) g(log(—xz —4) — 1), E) (log(z — 4) — 1)

(11) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r+2y—2z=1
—r=-1
—x —6y+5z=—

egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2 7

A)-2,B)0,C) -1,D) 3, E) 2
Ird fel az {3, —1, 1} normalvektoru, es a {—3,2, —2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D
(A+B+C)/D?

A) -4 B) 7%5 C) 7%3

137

= 0 alaku egyenletet! Mennyi

D) -

3 E) 71*73

1% , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.7. No.7.
(1) Legyen 1+ i+ (3 + 2i)z =3 — 3i. Mennyi z ?
A) _%_%7]3) —%—%,C) _%_%7]}) -5 -4 E) -5 -

(2) Keresd meg ( -1z ) inverzet!

0 3
-2 1 -2 -1
v (o) (d d)o(s
(3) Legyen a = {3,2,1}, b= {2,2,2}. Mennyi a x b ?
A) {2,-4,2}, B) 12, C) {6,4,2}, D) 0, E) {2,4,2}
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(4) Ird fel az 3* szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A>(1¢1§ f) m(y 3 )o(y %) D)(‘5 ‘45) E)( ¥
s ) o\ op o 1)\ e 5 ) -2
(5) Legyen f(z) = 12x — 62>, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) —/2,B) - /2, 0)0,D) /3, ) /2

(6) Legyen f(z) = e5*** 4+ 8. Mennyi f=' ?
A) é(log(m —8)+4), B) é(log(m —8)—4), C) %(log(8 —z)—4),D) %(log(—:c —8)—4),E) %(log(w —4)-138)

oIS
S~

(7) Legyen zo = —6, ¢(x) = —2z + 6. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —382, B) —514, C) —386, D) —510, E) —512

(8) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
rz—3y—2z=9
r—4y —5z=14
—2x+8y+ 11z = —-29
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2 7
A) -5,B) -7, C) -6, D) —2, E) —4

(9) Legyen f = ?ii? Mennyi f' ?

(10) Legyen z = (2 — 2i)y/2. Mennyi Arg(z®) es |2%] ?
A) {45°,32}, B) {45°,64}, C) {—135°,64}, D) {135°,32}, E) {45°, 642}
(11) Ird fel az {—3, 3,2} normalvektoru, es a {1,1, —2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A)-2,B)-2,0)-1,D) —2,E) -1

2 2

(12) Legyen f(x) = 3% + 5z + 4. Mennyi % = W, ha xo =47
A) Ax + 33, B) Ax + 26, C) Ax + 31, D) 3Ax + 29, E) 2Ax + 26

12%: , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 10%: , 112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.8. No.8.
(1) Legyen f(z) = 22 + 5z + 5. Mennyi i—i = W, ha zo =27

x

A) 15 — 2Ax, B) 17 — Ax, C) 2Ax + 13, D) 16 — Ax, E) 10 — 2Ax
(2) Legyen z = (—2 4+ 2i)v/2. Mennyi Arg(23) es |23 ?
A) {45°,32}, B) {45°,64}, C) {135°,64}, D) {45°,64\/2}, E) {135°,32}
(3) Ird fel az {—2,1,2} normalvektoru, es a {1,2, —1} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B+C)/D?
A) _%v B) _27 C) _gv D) _15 E) _%

(4) Legyen zo = 1, ¢(z) = 2z — 1. Mennyi ¢*(xo) ?
A) 0, B) 255, C) —1, D) 1, E) 257

(5) Legyen —3 — 3i+ (—1+ 3i)z = 2+ 4. Mennyi z 7
A) - B) 4 -1, 0)1-2D) - % B) -

10 10 10 10’ 10
(6) Legyen @ = {1,3,1}, b= {2,2,2}. Mennyi @ x b ?
A) 10, B) {2,6,2}, C) {4,0,—4}, D) 13.2, E) 0

(7) Ird fel az 7 szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

-1 0 \% —\% 1 _ _
) ( >7 B) 12 1 2 ) C) 2 2 ’ D)
0 -1 v £ -3 -
(8) Legyen f(x) = 9z — 62°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) ﬁa B) _%7 C) _ﬂv D) %7 E) 0

>
m‘%m\»-
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N———
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D (E )

(10) Legyen f = 222 Mennyi f' ?

[e3NI]
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B5x+7"
) 20x+34
(52+7)2
6
B) _5ac+67
C) ~ (5z47)2
18
D) (5x+7)2
3
E) 2(x+2)2

(11) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
z—3y—2=6
—2z +4y + 3z = —12
20 —4y — 22 =10
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2 7
A) -2,B) -7,C) =3,D) -4, E) —6

(12) Legyen f(x) = €™ +6. Mennyi f~' ?
A) L(log(—z —6) —3), B) 1(log(6 — x) — 3), C) %(log(z — 3) — 6), D) L(log(x — 6) + 3), E) %(log(xz —6) — 3)

12 , 2% , 3% , 43 , 5% , 6 T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.9. No.9.
(1) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r—2y—z=1
—r+y+2z2=3
r—4y+32=13
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) -3,B) —-1,C) -6, D) —5, E) —4
(2) Legyen —1+ 3i+ (—2 —2i)z =1 — 2¢. Mennyi z ?
S N F R R RS NP
(3) Legyen a = {1,3,2}, b={3,1,1}. Mennyi a x b ?
A) 8, B) {1,5,—8}, C) {1,-5,—8}, D) {3,3,2}, E) —2
(4) Legyen f(z) = ¢**** 4 6. Mennyi f~' ?

A) é(log(m —4) -6), B) é(log(m —6)+4), C) %(log(fx —6)—4),D) %(log(G —z)—4),E) :(log(z — 6) — 4)

ut=

(5) Legyen f = iiig Mennyi f' ?

2
A) (2z+3)2
2

T (4z+5)2
__2

(6) Legyen 2o = —7, é(z) = 2z — 3. Mennyi ¢%(2¢) ?
A) —2563, B) —1789, C) —2560, D) —2557, E) —1795

(7) Ird fel az {—1,—3, —3} normalvektoru, es a {3,2,3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) 5 B) % C) 5. D) 5 E)

18> 18>

o=

(8) Ird fel az ™ szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A) ( 0 -1 ) B) ( -1 0 ) Q) % % D) _% ? E) _% —§
’ ) 1 1 ) g ) G
Lo 0 -1 v v - -3 £ -3

92 _
(9) Keresd meg ( 0 9

1 7 1 5 1 1 1 3 1 _1
A)( O4 §4 ),B)( 04 ;4 )70)( O4 §2 ),D)( 04 §4 ),E)( 02 14 )
2 2 2 2 2

(10) Legyen f(x) = 4a* + 3z + 4. Mennyi % = W, ha zo =47
A) 34, B) 3Ax + 34, C) 4Ax + 35, D) 32, E) 3Ax + 32

1 .
> inverzet!

(11) Legyen z = —4 — 4. Mennyi Arg(z%) es |2%] 7
A) {45°,64v/2}, B) {—45°,128v2}, C) {135°,256}, D) {45°,128v/2}, E) {45°, 256}

(12) Legyen f(x) = 12z — 72®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) gv B) 07 C) _gv D) _\%v E) %

13: , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 102 ;112 , 123
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.10. No.10.
(1) Legyen f(z) = ¢"™** 4 5. Mennyi f~' ?
A) L(log(z —5) —4), B) $(log(—z —5) —4), C) L(log(z —5) + 4), D) L(log(xz — 4) — 5), E) 1(log(5 — z) — 4)

(2) Ird fel az 7 szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

_1 3 PR 1 _V3 0 —1 -1 0
o 7z % ) Flo(s o] J)e(E o)
2 2 V2 2 2
(3) Legyen f = 2;1;. Mennyi f’ ?
A) 13.2
7
2(32+4)2
17.3
3

x+4

S

—_ O

HgoqQW®w
O w

(4) Ird fel az {1, —2, —2} normalvektoru, es a {2,2,2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?

(5) Keresd meg ( _0 :3 > inverzet!
_5 _19 _5 _8 _5 _T _1 1 _5 _10
W (3B (d el D) A)e(d )
6 3 3 3 6

(6) Legyen f(z) = 3z% + 3z 4+ 5. Mennyi % = W, ha o =57

A) 34, B) Ax + 35, C) 2Ax + 31, D) 2Ax + 29, E) 3Ax + 33
(7) Legyen z = 2 — 2i. Mennyi Arg(z%) es |2%] ?
A) {135°,32}, B) {45°,32}, C) {—135°,16v2}, D) {45°,16v2}, E) {45°,8v2}

(8) Legyen a = {1,3,3}, b= {3,2,2}. Mennyi a x b ?
A) {3,6,6}, B) 15, C) 0, D) {0,-7,—7}, E) {0,7, -7}

(9) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
z+3y+z=1
—2z—-3y+z=1
—2x — 12y — 5z = -2
egyenletrendszert. Mennyi = +y + 2z 7
A)1,B)2,C) —1,D) -2, E) 3

(10) Legyen 1 —i+ (=3 —4)z =2 — 2. Mennyi z 7
A) -2+ i B -1+2Z,0) -2+ D)i+E E)L+4
(11) Legyen xzo = —7, ¢(x) = 2z — 2. Mennyi ¢°(zo) ?
A) =576, B) —446, C) —578, D) —450, E) —574
(12) Legyen f(x) = 12z — 72®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) ¥, B)0,C) %,D) -, E) -2



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN:

Név: Aléiras:

0.11. No.11.
(1) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r—3y—2z=-8
r—by+z=-4
—x—y+ 11z =22
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A)-3,B)1,C) -2,D) -1, E) 2

(2) Legyen f(z) = 6z — 92°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 03 B) %7 C) %7 D) _%v E) _g

(3) Legyen a = {3,2,1}, b= {1,1,3}. Mennyi a x b ?
A) {57 _871}7 B) _27 C) 8, D) {37273}7 E) {5787 1}
(4) Legyen 144+ (2+ 3i)z =3 +¢. Mennyi z 7
As-5Bs-%05-5Ds- 3B 55
(5) Legyen f = giié Mennyi f' ?
A)

__6
E3x+7

(6) Ird fel az 2* szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

_1 B -1 0 _1 _V3 -1
v s R ) e (Y S)ole T o 2
2 2 2 2 V2

(7) Legyen f(z) = 5z% + 22 4+ 5. Mennyi % = W, ha o =27

A) 2Ax + 20, B) 3Ax + 18, C) 5Ax + 22, D) Ax + 18, E) Ax + 26

w

(8) Keresd meg ( 0

31 ) inverzet!

DG e e (G

Gyak.Vez.:

o (-

O Wik

)

11

(9) Ird fel az {—2,—3,2} normalvektoru, es a {3,3,—3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B+C)/D?
A) 0, B) %7 C) _%7 D) _%’ E) _%

(10) Legyen f(zx) = e**™2 + 5. Mennyi f~* ?

A) (log(—z —5) — 2), B) 1(log(z — 5) +2), C) *(log(z — 5) — 2), D) % (log(z — 2) — 5), E)

(11) Legyen z = (—2 4+ 2i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?
A) {45°,16v/2}, B) {-90°,16}, C) {135°,8}, D) {45°,8}, E) {45°, 16}

(12) Legyen xo = —5, ¢(x) = 2z — 3. Mennyi ¢"(z0) ?
A) —643, B) —637, C) —1021, D) —1024, E) —1027

13: , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8%

92

L (log(5 — z) — 2)

, 10%:

, 11%

, 123
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19.

Név:

0.12. No.12.

NEPTUN:

Aléiras:

Gyak.Vez.:

(1) Legyen o = 7, ¢(z) = 2= — 3. Mennyi ¢%(z0) ?

A) 1024, B) 1027, C) 1789, D) 1795, E) 1021

(2) Legyen f = giig Mennyi f' ?
3
A) " (52+6)2
3
o) 2,
x
C) Getor
3
D) (22+3)2
8
E) (5x+6)2
3) Ird fel az I szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!
1
1 V3 1 3 1 1
- X2 -1 0 —s =X 0 -1
A)( 2 2>B)< )C)( 2 2>D)<\/5 ﬁ)E)( )
V3 ) _ ) V3 ’ 1 1 )
-5 - 0 - 4 - 5w oo
4) 0Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
g glitseg

T—2y+2z2=—-4
2¢ — 5y +3z2= -7
—2x+2y—8z=14
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2z 7
A)—-4,B)-3,C)1,D)0, E) -1

Legyen z = (2 — 2i)y/2. Mennyi Arg(2?) es |22| ?
A) {45°,8}, B) {—90°,16}, C) {135°,8}, D) {45°,16v/2}, E) {45°,16}

Legyen f(z) = 522 4 3z + 3. Mennyi i—i = %W, ha o =37
A) 2Ax + 29, B) 3Ax + 30, C) 5Ax + 33, D) 4Ax + 31, E) Ax + 34

(7) Legyen f(x) = 12z — 7z®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
V7 V7
A) %7 B) 7777 C) 7%7 D) 775 E) 0

Legyen a = {3,2,3}, b= {3,1,1}. Mennyi a x b ?
A) {—1,6,-3}, B) 14, C) 2, D) {1, -6, -3}, E) {9,2,3}

(9) Legyen f(z) = ¢**** 4+ 8. Mennyi f~' ?
A) ;(log(z — 8) — 4), B) z(log(z —4) - 8), C) 3(log(~z —8) —4), D) 3 (log(z —8) +4), E) 5 (log(8 — z) —4)
-1 -3 .
(10) Keresd meg 0 9 inverzet!
_5 _9 _5 _5 -1 =3 _5 _9 _5 _9
2 2 2 2 2 2 2 2 2
V(3§ (B (e )
(11) Ird fel az {—1,—1, —1} normalvektoru, es a {—2, —3, 3} pontot tartalmazo sik Az + By+ Cz— D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) -2, B) _%7 C) _%7 D) -3, E) _g
12) Legyen 1 —i+ (=3 + 3i)z = —2 — 4. Mennyi 2z ?
(12) Legy ( ) y

A)1,B) §+i,C) 5+ 45,D) 5+ %, E)i

, 10%: , 112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19.

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:
0.13. No.13.
(1) Legyen —2 —3i+ (1 — 3i)z = 1 + 2. Mennyi z 7
(2) Legyen zo = —4, ¢(z) = 22 — 3. Mennyi ¢®(xo) ?
A) —1795, B) —1021, C) —1027, D) —1792, E) —1789
(3) Ird fel az {1, —1, —3} normalvektoru, es a {3,3, —2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D

(12)

1%

(A+B+C)/D?

A) _%7 B) _27 C) _27 D) _17 E) )

Ird fel az % szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)( 3 f)B)(}g ‘?)ﬂ)(_éﬁ 7 >,D)(‘1 0 ),E)(O _1)
—72 T3 2 T2 V2 V2 0 -1 10
1 3

i |
0 1)1nverzet.

(5 m (s (s e (L) ()

0Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

w

Keresd meg

VRS

r+2y+2z2=—4
2w +y+62=—4
204+ Ty —2=-9
egyenletrendszert. Mennyi = +y + 2z 7
A) —5,B) —1,C) -2, D) —4, E) —6

Legyen f(z) = ¢**** 4+ 6. Mennyi f~' ?
A) %(log(m —6)+4), B) %(log(G —xz)—4), C) %(log(x —6)—4),D) %(log(fx —6)—4),E) %(log(:v —4)—6)

Legyen @ = {1,1,2}, b= {3,3,1}. Mennyi @ x b ?
A) 0’ B) 87 C) {755570}7 D) {7577570}3 E) {37352}

Legyen f(z) = 92 — 72®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A)0,B)/2,0)/1.0) /1. B) - /2

Legyen z = (—4 + 44)+/2. Mennyi Arg(2®) es |2°| ?
) {45°,512v/2}, B) {45°,512}, C) {45°,256}, D) {135°,512}, E) {135°, 256}

Legyen f = gzig Mennyi f ?

B
B) (7z+9)2
C) <7z+9)2
D) (3ac+5)2
E) (7¢+9)2
Legyen f(z) = 3z 4 3z 4+ 3. Mennyi % = %ﬂw, hazo=57

A) 3Ax + 33, B) 29, C) 32, D) 36 — Ax, E) 34 — Ax

, 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8L , 9% , 102 112

13

= 0 alaku egyenletet! Mennyi

, 122
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.14. No.14.
(1) Legyen f = ?iig Mennyi f’' ?

) 4(5xz+8)
(52+6)2

(2) Legyen f(zx) = €®**3 4 4. Mennyi f~* ?

A) %(log(—a: —4)-3),B) %(log(m —4)—3),C) z(log(4 —z) — 3), D) é(log(z —4)+3), E) =(log(x — 3) — 4)

1 1
6 6

(3) Keresd meg ( g _13 ) inverzet!

8 7 8 8 2 z
W(3 ) () L)e(i b)
9 9 9 9
(4) Ird fel az {—2,1, 1} normalvektoru, es a {—2, —2,2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B+C)/D?
A) —4,B)1,C) —3,D) -2, E) 0

O wloo

O wl=
I o
=
N—
=
=
7~ N
O wlw

(5) Ird fel az %’r szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

_1 3 - L -1 0 1 _ 0 —1
A) \2f 21 7B) 7£ 7@ 7C) < 0 71 >>D) \/32 % 7E) ( 1 O )
T2 T2 2 V2 2 2
(6) Legyen a = {2,2,2}, b= {1,3,2}. Mennyi a x b ?
A) 0, B) {—2,2,4}, C) {2,6,4}, D) 12, E) {—2, 2,4}

w

(7) Legyen —2 — 3i+ (3+4)z = 3 — 2i. Mennyi z 7
A)S-5B)S+5 05 -3 D) s+5E) 45
(8) Legyen o = —2, ¢(z) = 22 — 2. Mennyi ¢®(zo) ?
A) —1026, B) —510, C) —1024, D) —1022, E) —514

(9) Legyen f(z) = 22 + 3z + 5. Mennyi % = %ﬂw, ha o =27
A) 9—2Ax, B) Ax + 12, C) 7 — 2Ax, D) Ax + 8, E) 2Ax + 11

(10) Legyen z = (2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |2%| ?
A) {135°,32}, B) {45°,32}, C) {45°,64v2}, D) {—135°,64}, E) {45°,64}

(11) Legyen f(x) = 6x — 7x>. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) /1, B)0,0) \/2,D) - /5, B) -/

(12) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
T —2y+3z=-7
z—3y=-5
—2z 4+ 3y — 102 =17
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) —6,B) —2, C) =5, D) —4, E) -7

12 , 2% , 3% , 4% , 5% , 6L T , 8% , 9% , 102 , 113 , 123



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.15. No.15.

(1)

(12)

13

Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
z—2y+2z=0
—xr+4y—z2z=-5
—r+4y—3z2=-3
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) —-10,B) -9, C) —-8,D) -7, E) —5

Legyen f(z) = 92 — 62°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) V2, B) —v2,C) 75, D) =75, E) 0

Legyen @ = {2,3,1}, b= {1,2,3}. Mennyi @ x b ?
A) {7a57 l}v B) 113 C) {25673}3 D) {73_53 1}7 E) 3

Legyen f = 321 Mennyi f/ ?

S5x+7"
1
A) (52+7)2
1

(5z+T7)2
30x+41
(5z+7)2

Legyen z = 2 + 2i. Mennyi Arg(z®) es |23| ?
A) {135°,16v/2}, B) {135°,32}, C) {45°,32}, D) {45°,8v2}, E) {45°,16v2}

Ird fel az 7 szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

0 -1 O —1 3 5 —1
2 2 2 2 2 2
D) Aoty T )o(E )R

Legyen zo = 6, ¢(2) = —2z + 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —3583, B) —3585, C) —2559, D) —3073, E) —3071

Legyen f(z) = ¢***! 4+ 3. Mennyi f~' ?

A) i(log(m -3)-1),B) i(log(m -1)-13), C) i(log(i{ —z)—1),D) i(log(w -3)+1),E)

Legyen f(z) = 3x% + 5z + 2. Mennyi i—i = %W, ha 2o =27

A) Ax + 16, B) 19 — Ax, C) 3Ax + 17, D) Ax + 14, E) 20 — Ax

Legyen —2 — i+ (—1+414)z =2+ i. Mennyi z 7
A) =3 —1i,B) —1—3i, C) —2—5i, D) —2 — 44, E) 1 — 5

1
1

(log(—z —3) — 1)

Ird fel az {1,2,—1} normalvektoru, es a {2,2,—3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B+C)/D?
A)2,B)-1,C)0,D) L E) -

9 R

©N

Keresd meg( 0 3

A)(_‘

—3 3 ) inverzet!

w(
W=
~—

[
=
/N

|
Sz
wlzol8
N~~~
Q
<
N
|
Sl
o|tl5
~—
=
=
/N
|
Selz
oSl
~—
=
=
/~
|
Sels

w[3el

, 102

, 112

)

122
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:

0.16. No.16.
(1) Legyen f(z) = ¢***2 4 4. Mennyi f~' ?
A) (log(4 —z) —2), B) $(log(z —2) —4), C) 1 (log(z — 4) — 2), D) 1(log(z — 4) + 2), E) 1(log(—z —4) — 2)

(2) Legyen @ = {1,3,1}, b= {2,2,1}. Mennyi a x b ?
A) 97 B) {17 17 _4}7 C) {2767 1}7 D) _27 E) {la _17 _4}

1
0 -2

(4) Legyen f(x) = 6x — 7z®. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

8) 2B -/2.0 /D)0 B /]

(5) Ird fel az 7 szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

_1 3 0 —1 1 _\3 1 0 1
Nl EF 3 ,B)(l 0 ),C) 4 3 ,D)( 0 _1),E) 2
2 2 2 2 V2
(6) Ird fel az {—3,1, —1} normalvektoru, es a {2, —3,1} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+ B+ C)/D ?

A)0,B) %,C) &, D) 2, E)

(3) Keresd meg ( > inverzet!

o~
o
v

S-S

wtl=

10
(7) Legyen 1+ 2i+ (1 —3i)z = —2 — 3i. Mennyi z ?
A8 B2 O)i-¥D)I-¥EE-T
(8) Legyen f = giiﬁ Mennyi f' ?
A)

(2m+3)2

w

(5z+7)2
20x+429
51+7)2

Q

= O

)
)
) (5ac+7)2
) 751 7
(9) Legyen z = 2 + 2i. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?

A) {135°,4}, B) {45°,8v/2}, C) {45°,4}, D) {90°,8}, E) {45°,8}

(10) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
T+2y+32=1
45y +2z=5
224+ 10y + 52 =9
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) —1,B)0,C) —3,D) 2, E) -2

(11) Legyen xo = —2, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢” (o) ?
A) 2050, B) 1022, C) —2, D) 1026, E) 2

(12) Legyen f(x) = 522 + 4z + 4. Mennyi % = W, haxo=47
A) Ax +40, B) Ax + 46, C) 3Ax + 40, D) 3Ax + 47, E) 5Ax + 44
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.17. No.17.
(1) Legyen 2 —i+ (2 — 3i)z = —1 — 4. Mennyi z 7

7 81 5 81 4 107 6 91 8 114
A)-5%-3B-5-%50-5-%D-5-%5E -5

(2) Legyen f(z) = 52 + 3z + 5. Mennyi % = %H@O), ha o =27

A) 5Ax + 23, B) 2Ax + 21, C) Ax+ 20, D) 6Ax + 24, E) Ax+ 25
(3) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
T—2y+z=-2
r+y—z=-1
—x+8y—32=0
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) -9,B) -8,C) -7,D) -5, E) —6
(4) Legyen zo = —2, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢°(z0) ?
A) —258, B) —130, C) —126, D) —254, E) —256

(5) Ird fel az {3,1,2} normalvektoru, es a {—3,3, —2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) _17 B) _g» C) —%» D) _ga E) _g
(6) Legyen f(z) = 92 — 62°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

(7) Legyen f = 22£3. Mennyi f' ?
A)
(4z+5)2

2(8xz+11)
(4x+5)2

-2
dx+5
7

(8) Legyen f(z) = "+ 4 7. Mennyi f~' ?
A) i(log(—az —7)-13),B) i(log(m —-7)+3), C) i(log(m —7)—3),D) i(log(m -3)—-17),E) %(log(7 —xz)—3)

(9) Keresd meg ( g ; ) inverzet!

a5 3w (d 3

) (
(10) Legyen z = (4 — 4i)v/2. Mennyi Arg(z®) es |2%] ?
A) {135°,256}, B) {45°,256}, C) {45°,512v/2}, D) {45°,512}, E) {—135°,512}

O ju
=
o|Gwlon
O wloo
W=l
QO wlm
N[
Wl
\_/
S
/N
O wloo
—
wl~o|2
SN—

(11) Ird fel az 2T szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

(L >(‘1 ‘ﬂ> (O o (v e ) e
A ( >7B 2 7C ( )7D 1 1 7E Vi
0 —1 S 10 i v g
(12) Legyen a = {2,2,1}, b= {3,3,1}. Mennyi @ x b ?
A) 07 B) {6767 1}7 C) {_17_170}7 D) 137 E) {_17 170}

w
»

wl\r—tm‘ﬁ
N——

12 , 2% , 3% , 43 , 5% , 63 T , 8% , 9% , 102 , 112 , 121
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.18. No.18.
(1) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

r+3y+3z2=-8
—2x—Ty—Tz=19
r+y=-1
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) —-5,B) =6, C) =7, D) —4, E) -2

(2) Keresd meg ( g g ) inverzet!

TERSETERSTIER SRTCEE S5

(3) Legyen f(z) = 6z — 82°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) 0, B) _%7 C) %7 D) -2, E) 2

O wloo
©|gelt:

Ol

ol |
W=

\-/

O wloo
w‘%w"&?

(4) Ird fel az {3, —3, —1} normalvektoru, es a {—2, -3, 1} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) _ga B) _17 C) _%7 D) _ga E) -2

(5) Legyen 2+ 2i+ (24 2i)z =2 — 4. Mennyi z ?

O R
(6) Legyen f = gﬁig. Mennyi f' ?

7

A) sGara?
B) 17.3
C) 13.2
D)

)

0
3

3xz+4

=

(7) Legyen @ = {1,2,1}, b= {3,1,2}. Mennyi @ x b ?
A) {3,2,2}, B) {3,1,-5}, C) 7, D) {3,-1,-5}, E) -1

(8) Ird fel az Z* szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!
0 —1 4 L -1
v ) 2ol Tk
V2 V2 2 T
(9) Legyen f(z) = 32 + 42 + 5. Mennyi % = W, ha xo =27
A) 3Ax + 16, B) Ax+ 13, C) 17 — Ax, D) 13, E) Ax + 15

w
mh—‘w‘é!
N———
S
Ve
S
=
—_
~
=
VRS
S
|l
m\»—w‘a
N———

(10) Legyen xo = 5, ¢(x) = —2x + 9. Mennyi ¢®(x0) ?
A) 509, B) 1283, C) 515, D) 1277, E) 512

(11) Legyen f(x) = > + 5. Mennyi f~' ?
A) (log(—z —5) — 1), B) 1(log(5 — x) — 1), C) 5(log(z —5) — 1), D) 1(log(xz — 5) + 1), E) (log(z — 1) — 5)

(12) Legyen z = (—2 — 2i)v/2. Mennyi Arg(z®) es |2°| ?
A) {45°,64Vv2}, B) {45°,64}, C) {135°,32}, D) {—45°,64}, E) {45°,32}

13: , 2% , 33 , 4% , 52 , 62: LT , 8% , 9% , 103 , 112 , 122
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.19. No.19.
(1) Keresd meg ( ?) 31 ) inverzet!

D (E 5 (3 4 ) )n(i )

(2) Legyen f(z) = 22>+ 3z + 3. Mennyi M = %H@O), ha o =47

T

A) 18 — 2Ax, B) 2Ax + 19, C) 16, D) E) 17 — Ax

O wlN
wlo
w\lo
N———
)
=
/N
O wl=

(3) Ird fel az 2F szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

0 -1 -7 -1 0 —1 3 1
M ( ) (7 o o (4 TE ) e
1o B v 0 -1 2o -
(4) Legyen f = giig Mennyi f' ?
A)

ol
~—

__ 3 _
(5246)2
20427
(59c+6)2

)
) 51+6
)
)

B

o Q

(5m+6)2

=

(2z+3)2

(5) Legyen z = (—2 + 24)v/2. Mennyi Arg(z?) es |2*| ?
A) {45°,16}, B) {45°,8}, C) {45°,16v2}, D) {—90°,16}, E) {135°,8}

(6) Legyen —2 — 3i+ (—2 4 2i)z = —3 — 2i. Mennyi z ?
A) %7]3) %7 C) _l_i7 D) _%aE) 1—4

2

(7) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
43y —2z=2
204+ Ty —5z=25
r+y+2z=2
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A)1,B)0,C) =3,D) -4, E) —
(8) Ird fel az {1,1, —3} normalvektoru, es a {2, —2,1} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A)1,B)—3,C)-2,D)0,E) —

(9) Legyen f(z) = e'**' 4+ 5. Mennyi f=* ?
A) i(log(m —1)-5), B) i(log(—m —-5)—1),0C) i(log(w —-5)—1),D) i(log(z —-5)+1), E) i(log(S —z)—1)

923, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

C) 0, D) _%7 E) 2

(10) Legyen f( )=
A) -¥%, B)

6x —

3

V2’ 3

(11) Legyen xo = 7, ¢(x) = 2x — 2. Mennyi ¢°(z0) ?
A) 1794, B) 1790, C) 1282, D) 1280, E) 1278

(12) Legyen @ = {1,2,1}, b= {2,1,3}. Mennyi @ x b ?
A) {5,1,-3}, B) {2,2,3},C) 1, D) {5,-1,-3},E) 7
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.20. No.20.

(1) Ird fel az {2,1, —2} normalvektoru, es a {2, —1,2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?

A) -5,B) —4,C) =3, D) -2, E) —1

(2) Legyen f(z) = 6z — 52°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A)0,B)/3,0) —\/3,D) /2, B) —/2

(3) Legyen z = —4 + 4i. Mennyi Arg(z?) es |22| ?

A) {—90°,32}, B) {45°,32v2}, C) {135°,16}, D) {45°,32}, E) {45°,16}

3 1
(4) Keresd meg ( 0 _2

D () (d Ao (i o

(5) Ird fel az 2® szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!
>, D) ( _

1
1 _\3 -1 0 _1
v T e (L ) s
2 2 2
(6) Legyen f(z) = 22 + 3z + 4. Mennyi % = %ﬂw, ha o =47
A) 20 — 2Ax, B) 17 — Ax, C) 2Ax + 19, D) 18 — Ax, E) 17 — 2Ax

) inverzet!

O njut
ol

O wjon
! BN
olg
N———
=
~
/N
O jut
l [IEN]
(SIS
N———

w

w
Lol
M=

SISk
|
E\H&\H
\“_/
=
Ve
- o
O |
N
N————

(7) Legyen a = {1,3,1}, b= {2,2,2}. Mennyi a x b ?
A) 0, B) {2,6,2}, C) 10, D) {4,0, 4}, E) 13.2

(8) Legyen 3+ 3i + (3 +14)z = 3+ 3i. Mennyi z ?
A) —1-2i,B) —242i,C) 1—4,D)0,E) —2—i

(9) Legyen zo = 3, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢5(z0) ?
A) 0, B) 771, C) 765, D) -3, E) 3

(10) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r+3y —2z=-11
—2r —Ty+22=20
—x—4y —3z2=3
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2 7
A) -3,B) —-1,C) -4, D) -5, E) —6

(11) Legyen f(x) = €3 + 5. Mennyi f~' ?
A) 1(log(—z — 5) — 3), B) 3(log(z —3) —5), C) 3(log(z — 5) + 3), D) 3 (log(z — 5) — 3), E) 3(log(5 — z) — 3)

(12) Legyen f = iiig Mennyi f' ?

1% , 23 , 32 , 42 , 52 , 62: Tl , 8% , 93 , 103 , 112 , 122
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.21. No.21.

(1)

(11)

(12)

1%

Legyen f = 32&4  Mennyi f' ?

6x+7"
10
A) (62+7)2
3

T (6z+7)2
9(4z+5)
(6x+7)2

3

Legyen f(z) = %™ + 5. Mennyi f~* ?

A) %(log(m —-5)+1), B) é(log(—m —-5)—1),C) %(log(w —1)-15),D) é(log(5 —z)—1),E) 2(log(z —5) — 1)

o

Legyen @ = {3,3,2}, b= {1,1,3}. Mennyi a x b ?
A) 12, B) {3,3,6}, C) 0, D) {7,7,0}, E) {7,—7,0}

Legyen z = (—4 + 44)v/2. Mennyi Arg(z®) es |2°| ?
A) {135°,512}, B) {45°,256}, C) {135°,256}, D) {45°,512v/2}, E) {45°,512}

Legyen 2+ 3i+ (14 2i)z = 1 4 3i. Mennyi z ?
A) _%7B) _§+%7C) _%+%7D) _§+%7E) _%

Keresd meg ( _01 § ) inverzet!

V(a0 )y

Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

._.
DO Wl

o (%

r+y—22=4
2¢ +3y — 52 =10
r+2y—52=38

B Wl
N——
=
N
/N

|
wolo
NN
N———

egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2z 7
A)—-4,B)0,C) -2,D) -3, E) 1

Legyen f(z) = 6z — 7x>. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) -5 B) /2.0 -\/2 D)0, B) /T

Legyen f(z) = 522 4 22 + 2. Mennyi % = W, ha o =37
A) 3Ax + 29, B) Ax + 33, C) 2Ax + 34, D) 5Ax + 32, E) 3Ax + 33

Ird fel az {—1,—3,2} normalvektoru, es a {3,2,3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
Legyen zo = 6, ¢(z) = 2z — 2. Mennyi ¢®(x0) ?

A) 1026, B) 1538, C) 1022, D) 1534, E) 1024

Ird fel az 5% szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

4
,1) _1 3> 1 0 _1 1
,c>( ;=% ).p) w7 7
0 23 o ViV

Z
~/~/
|
ol
1S
N———
=
VRS
= O
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.22. No.22.
(1) Legyen f = éiii Mennyi f’' ?
) 24+38
(62+7)2
5

(2) Ird fel az 3* szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

AT )y (0 -
A) ﬁ 1 7B)( 0 -1 )7C) 1 1 >D)(1 O >7E) _@
2 2 2 V2 2

(3) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

oIS
S~

r+2y+3z2=-9
—x—4y—2z=11
2r + 8y + 62 = —26
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) -7,B) —4,C) -6, D) -3, E) —5

1
(4) Keresd meg ( 0 _3

S(s ) (0 ol ) (6 C

(5) Legyen f(z) = 12¢ — 72>, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) \%7 B) _gv C) g» D) 07 E) _%

) inverzet!

wl~wwoloo
~——
=
=
/N
o o
[
[SMIENUMIEN]
~

(6) Ird fel az {—3,—1, —2} normalvektoru, es a {—1,2, 3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
ALB) L LD LT
(7) Legyen zo = —6, ¢(z) = —2x + 9. Mennyi ¢°(zo) ?
A) 4611, B) 1539, C) 3069, D) 3075, E) 1533

(8) Legyen f(z) = **** 4 8. Mennyi f~' ?
A) é(log(fm —8)—4), B) é(log(az —4)-138), C) %(log(m —8)—4),D) %(log(8 —z)—4), E) %(log(m —8)+4)

(9) Legyen f(z) = 5z% + 22 + 5. Mennyi i—i = Leodbo)f(wo) g gy =27

Ax

A) 5Ax + 22, B) 3Ax + 26, C) 2Ax + 25, D) Ax + 26, E) 4Ax + 26

(10) Legyen a = {3,2,2}, b= {2,1,2}. Mennyi @ x b ?
A) {Qa _27_1}7 B) 127 C) {65254}7 D) _15 E) {232> _1}

(11) Legyen z = (—4 + 4i)v/2. Mennyi Arg(z?) es |2?| ?
A) {45°,64v2}, B) {—90°,64}, C) {45°,64}, D) {45°,32}, E) {135°,32}

(12) Legyen 3+ i+ (—1+ 3i)z = —2 + 3i. Mennyi z 7
A+ B s+Z o)y B D)3 E)y1+ D

1% , 22 , 33 , 42 , 53 , 62: NGH , 8% , 9% , 10t , 112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN:

Név: Aléiras:

0.23. No.23.
(1) Legyen z = (4 + 44)v/2. Mennyi Arg(z?) es |2%| ?

Gyak.Vez.:

(2)

(10)

(11)

1%

A) {45°,32}, B) {90°,64}, C) {45°,64v/2}, D) {135°,32}, E) {45°,64}

0Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r—y+2z2=4
—r+2y—2=0
—r+2y+2z2=6
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A)2,B)3,C)1,D) 5, E)6

23

Ird fel az {2,3,1} normalvektoru, es a {—2,2,2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B+C)/D?
A) 5,B)0,C) 3,D) —3,E) 1
Legyen 3 — 3i + (—2 — 3i)z = —2 — 3i. Mennyi z ?
NE-EBE-EOB-MD - WD
Legyen @ = {2,2,1}, b= {2,2,3}. Mennyi @ x b ?
A) {4,4,0}, B) {4,4,3}, C) 0, D) 11, E) {4, —4,0}

Legyen f = ziig Mennyi f' ?

A)

_3
(3z+4)2
3

Legyen f(z) = 92 — 62°. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) 07 B) 7\/57 C) 7%7 D) %7 E) \/5

Legyen f(z) = ¢"™** 4+ 8. Mennyi f~* ?
A) L(log(z —4) —8), B) (log(z —8) —4), C) % (log(z —8) +4), D) L(log(—z — 8) — 4), E) (log(8 — z) — 4)

Legyen zo = 1, ¢(z) = 2z — 3. Mennyi ¢®(xo) ?
A) —509, B) 259, C) 253, D) —512, E) —515

Legyen f(z) = 3z® 4 52 + 2. Mennyi % = W, ha o =37
A) 20 — Ax, B) 2Ax 421, C) 27 — Ax, D) 2Ax + 19, E) 3Ax + 23

Ird fel az %’ szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

AT AL
A) 1 1 7B) 2 2 ,C)(
v v £ -4 L

=)
—_
S—
=)
~
N
|
\
ol
Nl\Hw‘§
N——
=
~
VR
o |
[
Lo
S—

122
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19.

Név:

0.24. No.24.

NEPTUN:

Aléiras:

Gyak.Vez.:

(1) Legyen z = 4 + 4i. Mennyi Arg(z%) es |2%] 7

(2)

A) {45°,64Vv2}, B) {135°,256}, C) {45°,256}, D) {135°,128/2}, E) {45°,128v/2}

Legyen 2o = —6, ¢(z) = 22 — 3. Mennyi ¢°(zo) ?
A) —4605, B) —4611, C) —3069, D) —3075, E) —4608

Legyen f(z) = 12z — 823, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!
A) _%7 B) 07 C) %7 D) _\/57 E) \/Q

Legyen f(z) = ¢***? 4 6. Mennyi f~' ?

A) i(log(m —2)-6), B) i(log(G —z)—2),C) i(log(m —6)—2),D) i(log(fx —6)—2), E) i(log(m —6)+2)

Legyen @ = {3,3,2}, b= {2,2,3}. Mennyi @ x b ?
A) 0, B) 18, C) {6,6,6}, D) {5,5,0}, E) {5,—5,0}
Legyen 3 — 3i + (—2 4 3i)z =1 — ¢. Mennyi z ?
A+ B 50 B+5 D) G+5 B st

Ird fel az 57” szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!
V3 1 V3 S . O

2 T2 -10 -3 % 0 -1

A)( 2 ),B)(O _1),c><_¢2g _zl>,D)<_¢ﬁ _@),E)(l :
2 2 2 V2 V2

0Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

»
[Suoi-
»

r+2y—2z=-1
r+4y+z=-8
—2x — 8y —32=17
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) -7,B) -3,C) —4,D) -2, E) -5

(9) Legyen f(z) = 22% + 3z + 5. Mennyi % = 7““”0*%27“”), ha zo =37
A) 3Ax + 13, B) 2Ax + 15, C) Ax + 12, D) 19, E) Ax + 13
(10) Legyen f = gif; Mennyi f' ?
13
A) (5x+7)2
1
O Eiy
C) (5247)2
1
D) 52+7)2
i
E) T (Bz+4)2
(11) Keresd meg ( g _2 ) inverzet!
3 _3 5 _3 3 _9 3 _9 11
A)(z 2>,B)<4 2),C)<2 4>,D)<2 4),E)<2 2)
U 0 3 0 7 U 0 3

Ird fel az {—1,—3, —3} normalvektoru, es a {—2,—2, —3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet!

Mennyi (A+ B+ C)/D ?
A) =35, B) —%,0) =, D) -7, E) -7

i i 177 1 17

, 11%

, 12%



Vizsga.l. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.25. No.25.

(1)

(10)

(11)

(12)

12

Ird fel az % szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

w
(S
Who|—

o) (3 )0 (3 4

Legyen f = giig Mennyi f' ?

30x+38
A) ato)?
2

Legyen f(z) = % %3 4 7. Mennyi f~' ?

A) £(log(7— ) —3), B) t(log(z —7) —3), C) % (log(x —3) — 7), D) £(log(z — 7) + 3), E)

Legyen —1 — i+ (14 2i)z = 1 — 3i. Mennyi z 7
N-i-EB)-30-1-4D)-1-%,5) -3
Keresd meg -3 3 inverzet!
0 2
_T 5 T 17 _7 5 1 1 _r T
A)( 2 2),B)( 2 6)7C)< 2 2),D)( 3 2>,E)< 2 3z
0 @ o 8 0 1 o &

Legyen f(z) = 5x% + 5z + 4. Mennyi i—i = W, ha o =47

x

A) 3Ax + 43, B) 3Ax + 46, C) 3Ax + 41, D) 5Ax + 45, E) 2Ax + 42

L(log(—z —17) — 3)

Ird fel az {—3,1, —1} normalvektoru, es a {1,2,2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B+C)/D?

A)0,B)2,C)-3,D) -2, E) 1
Legyen @ = {3,1,3}, b= {3,1,1}. Mennyi @ x b ?

A) {727670}5 B) {97 173}7 C) 47 D) {727 7670}5 E) 13
Legyen o = —7, ¢(x) = —2x + 6. Mennyi ¢°(xo) ?

A) —450, B) =578, C) —574, D) —446, E) —576

Legyen z = (—4 + 44)+/2. Mennyi Arg(2®) es |2°| ?
A) {45°,512}, B) {135°,256}, C) {45°,512v/2}, D) {135°,512}, E) {45°,256}

Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r+y+3z=-1
—2r4+y—32=2
y—2r=—1
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2z 7
A)0,B) —2,C) -1,D) -4, E) 1

Legyen f(z) = 12z — 623, Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 0, B) \/§, Q) f\/g’D) 7\/§’E) z

, 22 , 32 , 42 , 5% , 62 , T , 8t , 9%

, 10%: , 113 ;123
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Megoldas

1 13:D, 2%:B, 3%C, 4%A, 5%C, 6“B, T7%E, 8%C, 9%:A, 10%E, 11%E, 123:B,
2 12:E, 2%:A, 3%D, 4%A, 5%E, 6-:C, 7%A, 8%C, 9%:A, 10%:C, 113:B, 122E,
3 13:C, 2%A, 3%3:B, 4%C, 5B, 6%B, 7%:D, 8%D, 9%B, 10:C, 11%2B, 12%B,
4 12:D, 2L:A, 33D, 4%B, 5%A, 6B, 7%:A, 8%:C, 9%B, 10%B, 11%:A, 12%B,
5 12:A, 22D, 3%B, 4%A, 5%A, 6%:A, 7%E, 8%E, 9D, 10%:D, 113D, 12%C,
6 12:¢, 2%B, 3%A, 4%C, 5%D, 6%D, 7%B, 8:B, 9%A, 10%E, 113D, 12%.C,
7 12:E, 2%C, 3%A, 4%A, 5%E, 6%B, 7D, 8D, 9%A, 10%:C, 11%C, 122D,
8 1%2:C, 2%B, 3%E, 43D, 5%A, 6:C, 7%B, 8D, 9%:E, 10%:C, 11%:A, 12%E,
9 13:B, 2%D, 3“B, 4%E, 5%B, 6*D, 7%D, 8%C, 9%E, 10%:C, 11%B, 12%E,
10 12:A, 2%:B, 3%E, 42D, 5%D, 6%E, 7%C, 8“E, 9%E, 10%B, 113:E, 123.C,
11 13:E, 2B, 3%A, 4%2.B, 5%B, 6%D, T7%C, 8%A, 9%B, 10%:C, 11%B, 12%.C,
12 13:B, 2%A, 32D, 4%C, 5%B, 6%C, T7%:A, 8“A, 9%:A, 10%:C, 11%B, 12%C,
13 12:B, 2%E, 3%A, 4%2.C, 5%C, 6B, 7%C, 8..C, 9%:B, 10%B, 11%C, 12%A,
14 1%:B, 2%B, 3%C, 4%E, 5%B, 6“E, 7%A, 8D, 9%E, 10%D, 11%:C, 123:B,
15 13:E, 23:C, 32D, 4%A, 5%A, 6%D, 73C, 8%A, 9%C, 10%B, 11%:A, 12%A,
16 12:c, 2%B, 3%B, 4%A, 5%E, 6%B, 7%:E, 8%D, 9%D, 10%D, 11%:A, 122E,
17 12:D, 2%A, 33D, 43D, 5%C, 63D, 7%:D, &%C, 9%D, 10%:E, 11%D, 12L:E,
18 13:E, 2%E, 3%C, 4%C, 5%A, 6%D, 7-B, 8%B, 9%A, 10%:C, 11%C, 122D,
19 12:D, 2%:B, 3%B, 4%A, 5%D, 6%A, 73:A, 8%:A, 9%:C, 10%:E, 11%:C, 12":D,
20 12:E, 23D, 3%A, 4%B, 5%D, 6%C, 7D, 8%D, 9%E, 10%:B, 112D, 12%E,
21 12:B, 2%E, 3Y“E, 4%E, 5%C, 6%B, T7%E, &8%B, 9%D, 10%:B, 11%:A, 122E,
22 12:D, 2%:C, 33D, 4%A, 5%A, 6%B, 73:A, 8%C, 9%A, 10%:A, 11%B, 122,
23 12:B, 2%:E, 3%C, 4%E, 5Y“E, 6%B, 73D, 8%B, 9%A, 10%E, 11%A, 12%A,
24 12:D, 2%:A, 3%C, 4%C, 5%E, 6%A, 73D, 8D, 9%B, 10%D, 11%E, 12%B,
25 12:D, 2%:.C, 3%2B, 4%E, 52D, 6%D, T7%E, 8%“A, 9%C, 10%:A, 11%E, 123E,




